



CENTAR ZA  
EMPIRIJSKA  
POLITOLŠKA  
ISTRAŽIVANJA

ŠIFRANIK baze Žene na tržištu rada – anketa kućanstava o usklađivanju obiteljskog i profesionalnog života i uvjetima u kojima građani obavljaju svoj posao u Hrvatskoj

- 1. VODITELJ ISTRAŽIVANJA:** Istraživanje vodi Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s udrugom B.a.B.e. i kolegama sa Studijskog centra za socijalni rad Pravnog fakulteta i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Istraživački tim: Andrija Henjak, Mario Munta, Anka Kekez, Ivana Dobrotić i Melita Varga. Kontakt osoba: Andrija Henjak ([ahenjak@fpzg.hr](mailto:ahenjak@fpzg.hr)).
- 2. NAZIV BAZE PODATAKA:** Žene na tržištu rada – istraživanje kućanstava o usklađivanju obiteljskog i profesionalnog života i uvjetima u kojima građani obavljaju svoj posao u Hrvatskoj (2016.).
- 3. OSOBA ILI INSTITUCIJA:** Fakultet političkih znanosti kao nositelj, a istraživačka agencija Henda Market Research kao provoditelj terenskog dijela istraživanja.
- 4. OPIS ISTRAŽIVAČKOG PROJEKTA:** Baza podataka je dio istraživanje koje se provodi u okviru projekta *Žene na tržištu rada- analiza utjecaja roda* s ciljem vrednovanja provedbe i učinka nacionalnih i lokalnih mjera za olakšavanje usklađivanja obiteljskog i radnog života u Hrvatskoj. Cilj cjelokupnog projekta je osnažiti ulogu i utjecaj aktivnosti zagovaranja nevladinih organizacija usmjerenih na poboljšanje cjelokupne transparentnosti, otvorenosti i dobrog upravljanja hrvatske javne uprave u području rodne ravnopravnosti. Poseban je naglasak stavljen na one javne politike koje doprinose stvaranju pozitivnog okruženja za žene na tržištu rada te usklađivanju obiteljskog i profesionalnog života u Hrvatskoj. Projekt se

financira iz sredstava Europske unije uz stratešku podršku te monitoring Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU) te je sufinanciran sredstvima Ureda za udruge Vlade RH. Projektne aktivnosti koordinira udruga B.a.B.e., a provode se u suradnji s Fakultetom političkih znanosti iz Zagreba, Vukovarskim institutom za mirovna istraživanja i obrazovanje (VIMIO) te nevladinom organizacijom Legalina iz Gračaca. Značajnu ulogu u provedbi projekta imaju i institucionalni akteri lokalne uprave – grad Zagreb i Zadarska županija.

Fakultet političkih znanosti zadužen je za dizajn i provedbu vrednovanja primjene i učinka instrumenata kojima se na nacionalnoj i lokalnoj razini osigurava usklađivanje obiteljskog i profesionalnog života. Vrednovanje se temelji na obuhvatnim podacima prikupljenim kroz pregled više od 30 službenih dokumenata, online/telefonski upitnik s predstavnicima izvršne vlasti hrvatskih gradova i općina, anketu kućanstava te 80 intervju s nacionalnim i lokalnim akterima. Podaci se analiziraju kombinacijom kvantitativnih i kvalitativnih metoda, a baze podataka i nalazi istraživanja bit će dostupni u prvoj polovini 2017. godine na CEPIS-ovoj Internet stranici. Ovaj šifranik opisuje bazu podataka koja je rezultat provedbe anketa kućanstvima tijekom studenog i prosinca 2015. godine. Anketom se nastojalo utvrditi na koji način građani Hrvatske usklađuju svoje radne i obiteljske obveze, u kojim uvjetima obavljaju svoj posao i na koji način im sustav pomaže u usklađivanju obiteljskih i poslovnih obveza. Uz to, cilj anketnog istraživanja je bio i saznati na koji način radna i ekonomska situacija građana utječe na vaše viđenje politike.

**5. UZORAK I METODE UZORKOVANJA:** Uzorak je nacionalno reprezentativni uz isključenje samačkih kućanstva i kontrolu starijih od 65 godina do 8% u ukupnom uzorku. Veličina uzorka iznosi 1260 kućanstava u Republici Hrvatskoj. Terenska metoda prikupljanja podataka uključivala je F2F papi metodu (engl. Face-to-face Paper And Pencil Interviewing) što znači da istraživač ispitaniku licem u lice postavlja pitanja te direktno u anketu unosi njegove odgovore. Vrijeme provođenja istraživanja kreće se od studenog do prosinca 2015. godine.

**6. OPSEG ISTRAŽIVANJA:** Anketa kućanstava u Republici Hrvatskoj ispituje 5 tema, a to su: posao, uvjeti rada na poslu, obiteljske obveze i posao, usklađivanje poslovnog i obiteljskog života i izbori. Terensko istraživanje je provedeno tijekom studenog i prosinca studenog do prosinca 2015. godine i obuhvatila je 1260 kućanstava.

7. **IZVORI PODATAKA:** Samo metodom intervjua licem-u-lice uz ručno ispunjavanje upitnika prema iskazima ispitanika.

**8. DETALJAN OPIS VARIJABLI:**

BROJ VARIJABELE	NAZIV	OZNAKA	VRIJEDNOSTI	OPIS PODATAKA KOJI NEDOSTAJU	OZNAČAVANJE PODATAKA KOJI NEDOSTAJU	DISKRIPCIJA PODATAKA
Q1	odnos	U kojem ste odnosu s tim članom kućanstva	1 – Supružnik ili partner 2 – Otac 3 – Majka 4 – Sin 5 – Kći 6 – Djed 7 – Baka 8 – Teta, Ujak, Stric 9 – Tetak, Ujna, Strina 10 – Bratić, sestrična 11 – Ostala rodbina 12 – Sustanar 13 Unuk, unuka			
Q2	dob	Dob člana kućanstva		„ne zna“	998	
Q3	spol	Spol	1 - Muški 2 - Ženski			
Q4	stupobr	Stupanj obrazovanja	0 – Još se školuje ili studira 1 - Nezavršena osnovna škola 2 - Završena osnovna škola 3 – Trogodišnja strukovna srednja škola 4 – Četverogodišnja srednja škola 5 – Gimnazija 6 – Dvogodišnja viša škola 7 – Stručni studij 8 – Sveučilišni studij 9 – Magisterij 10 – Doktorat znanosti			
Q5	radstat	Radni status	1 – Zaposlen u radnom odnosu kod poslodavca 2 – Samozaposlen u vlastitom obrtu, poduzeću ili			

			<p>poljoprivrednom imanju sa zaposlenicima</p> <p>3 – Samozaposlen u vlastitom obrtu, poduzeću ili poljoprivrednom imanju bez zaposlenika</p> <p>4 – Nezaposlen</p> <p>5 – Obavlja kućanske poslove</p> <p>6 – Nesposoban za rad</p> <p>7 - Pomaže na obiteljskom gospodarstvu, obrtu ili poduzeću</p> <p>8 - Zaposlen, ali privremeno odsutan s posla zbog dužeg bolovanja, porodiljnog dopusta i slično</p> <p>9 – Umirovljen</p> <p>10 – neaktivan radi drugih razloga</p>			
Q6	tipzaposl	Tip zaposlenja	<p>1 – Na neodređeno na puno radno vrijeme</p> <p>2 – Na neodređeno na nepuno radno vrijeme</p> <p>3 – Na određeno na puno radno vrijeme</p> <p>4 – Na određeno na nepuno radno vrijeme</p> <p>5 – Zaposlen na sezonski</p> <p>8 – Ne zna</p>	„ne zna“	8	
Q7	nezapdvanae smj	Nezaposleni u posljednjih 12 mjeseci	<p>1 – Ne</p> <p>2 – Da, do 3 mjeseca</p> <p>3 – Da, duže od 3 mjeseca ali manje od 6</p> <p>4 – Da, duže od 6 mjeseci ali manje od 12</p> <p>5 – Da, traje duže od 12 mjeseci</p>			
Q8	zavod	Zavod	<p>1 – Da, ostvaruje pravo na naknadu</p> <p>2 – Da, ali ne ostvaruje pravo na naknadu</p>	„ne zna“	8	

			3 – Nije prijavljen na HZZ-u 8 – Ne zna			
Q9	brmjslužzap	Broj mjeseci od kraja zadnjeg službenog zaposlenja		„ne zna“	998	
Q10	vrstmir	Vrsta mirovine	1 – Inozemna 2 – Puna starosna mirovina 3 – Prijevremena mirovina 4 – Invalidska mirovina 5 – Obiteljska mirovina 6 – Mirovina invalida i stradalnika Domovinskog rata 7 – Ostalo 8 – Ne zna	„ne zna“	8	
Q11	prihhonorposl	Dodatni prihod od honorarnog posla	1 – Da, preko neke vrste ugovora 2 – Da, na ruke ili u naturi 3 – Da, i na ruke i preko neke vrste ugovora 4 – Da, ali ne zna kako je bila plaćena 5 – Ne 8 – Ne zna	„ne zna“	8	
Q12	ovisdrug	Ovisni o skrbi drugih (u većoj mjeri treba skrb, njegu, potporu drugih članova obitelji)	1 – Nije ovisan član 2 – Da, radi starosti 3 – Da, radi bolesti ili invalidnosti, odrasla osoba 4 – Da, radi bolesti ili invalidnosti, dijete 5 – Da, dijete predškolske dobi			
Q13	statbran	Status hrvatskog branitelja	1 – da 2 – ne			
Q14	radsattj	Koliko sati tjedno radite u prosjeku na poslu na kojem ste zaposleni? (pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)				
Q15	radsattjsupr	A koliko sati tjedno na poslu radi vaš/a supružnik/ca ili				

		partner/ica? (pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)				
Q16	radsattjdrpos	Ukoliko radite neki dodatni posao, koliko sati u tjednu radite na tom dodatnom poslu? (pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)				
Q17	radsattjsupr	A koliko koliko sati u tjednu na doatnom poslu radi vaš/a supružnik/ca ili partner/ica ukoliko ima dodatni posao? (pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)				
Q18	zanimispsupr	Koje je zanimanje Vas i Vaše supružnika/ce ili partnera/ice? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,4,8,9)				
Q19	sektorzaposl	U kojem sektoru ste zaposleni Vi i Vaš/a supružnik/ca ili partner/ica (za nezaposlene ili umirovljenike pitati sektor u kojem su prije radili)? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,4,8,9)	1 – javni sektor 2 – javna ili državna poduzeća 3 – privatni sektor 4 – neprofitni sektor	U slučaju ispitanika umirovljenika i nezaposlenih dodan kod „nisam bio prije zaposlen“, u slučaju supružnika/partnera umirovljenika i nezaposlenih dodani kodovi „nije bio prije zaposlen“ i „ne znam“	98, 99	
Q20	djelorg	Kojom djelatnošću se bavi organizacija u kojem radite Vi i Vaš/a supružnik/ca ili partner/ica (za nezaposlene ili umirovljenike pitati djelatnost u	1 – poljoprivreda 2 – industrija 3 – promet 4 – turizam i ugostiteljstvo 5 – trgovina 6 – osobne usluge 7 – poslovne usluge 8 – ostale usluge	U slučaju ispitanika umirovljenika i nezaposlenih dodan kod „nisam bio prije zaposlen“, u slučaju supružnika/partnera	98, 99	

		kojoj su prije radili)? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,4,8,9)		umirovljenika i nezaposlenih dodani kodovi „nije bio prije zaposlen“ i „ne znam“		
Q21	brzaposl	Koliko zaposlenih osoba ima / je imala tvrtka u kojoj radite / ste radili (zadnje radno mjesto)? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,4,8,9)	1 – manje od 5 2 – 5-10 3 – 11-20 4 – 21-50 5 – 51-100 6 – 101-200 7 – 201-500 8 – 501-1000 9 – Više od tisuću	U slučaju ispitanika umirovljenika i nezaposlenih dodan kod „nisam bio prije zaposlen“, u slučaju supružnika/partnera umirovljenika i nezaposlenih dodani kodovi „nije bio prije zaposlen“ i „ne znam“	98, 99	
Q22	vjerizgubpos	Koliko je vjerojatno da u idućih šest mjeseci Vi i Vaš/a supružnik/ca ili partner/ica izgubite posao? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,8)	1 – vrlo vjerojatno 2 – donekle vjerojatno 3 – malo vjerojatno 4 – uopće nije vjerojatno			
Q23	vjerpronslipo s	Da izgubite posao, kolika je vjerojatnost da biste Vi i Vaš/a supružnik/ca ili partner/ica pronašli slično plaćen posao? (pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,8)	1 – vrlo vjerojatno 2 – donekle vjerojatno 3 – malo vjerojatno 4 – uopće nije vjerojatno			
Q24	nezaposlbrtr aj	Koliko puta ste Vi i Vaš supružnik/ca ili partnera/ica bili nezaposleni u posljednjih 5 godina i koliko je ukupno mjeseci trajala nezaposlenost? (pitati ako je ispitanik i/ili		„ne znam“	99	

		<i>partner na Q5=1,2,3,4,8,9)</i>				
Q25	nezapdušest mj	Da li ste u posljednjih 5 godina Vi i Vaš supružnik/ca ili partnera/ica imali koje razdoblje nezaposlenosti koje je trajalo duže od 6 mjeseci i koliko puta? <i>(pitati ako je ispitanik i/ili partner na Q5=1,2,3,4,8,9)</i>		„ne znam“	99	
Q26	uvjrad	Sada nam recite nešto o uvjetima rada na vašem poslu. Molimo Vas recite odnose li se slijedeće tvrdnje na Vas ili ne. <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>				
Q27	radprekovremno	Koliko često radite prekovremeno? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>	1 - svaki dan 2 - nekoliko dana u tjednu 3 - jednom ili dvaput tjedno 4 - manje često 5 - nikada			
Q28	tjedučest	U prosječnom tjednu koliko često? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>	1 – dva ili više puta tjedno 2 – jednom tjedno 3 – nikad			
Q29	mjučest	U prosječnom mjesecu koliko često? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>	1 – dva ili više puta tjedno 2 – jednom tjedno 3 – nikad			
Q30	učestsit	U posljednjih 12 mjeseci koliko često ste se na poslu susreli sa slijedećim situacijama? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>	1 – nikad 2 – povremeno 3 – često 4 – gotovo uvijek			
Q31	kasnplać	Jeli Vam u posljednjih 12 mjeseci kasnila plaća? <i>(pitati ako</i>	1 - Ne, plaća je stizala redovito i na vrijeme.			



		<i>je ispitanik na Q5=1,2,3,8)</i>	2 - Da, plaća je kasnila povremeno u prosjeku _____ dana, ali neki svaki mjesec. 3 – Da plaća je kasnila svaki mjesec u prosjeku _____ dana. 4 – Plaća nije isplaćena već _____ mjeseci. 9 – Ne želi odgovoriti			
Q32	tražposl	Jeste li u proteklih mjesec dana tražili posao (slali prijave, javljali se na oglase, pretraživali mogućnosti)? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>	1 – Da 2 - Ne, zato što ću uskoro početi raditi 3 - Ne, ali čekam rezultate prijava i natječaja na koje sam se prijavila/o 4 - Ne zato jer nema dostupnih poslova 5 - Ne, zato što ne želim/ne trebam posao			
Q33	dobrneplaćos	Jeste li u proteklih mjesec dana bili uključeni u neki oblik dobrovoljnog ili neplaćenog rada? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>	1 – Ne 2 – Da, ukupno _____ _sati tjedno			
Q34	načtražposl	Na koje ste sve načine tražili posao? <i>(pitati ispitanika ukoliko Q5=4 &amp; Q32=1)</i>				
Q35	prilpos	Jeste li u posljednjih 12 mjeseci odbili neke prilike ili ponude za posao? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>	1 – Ne 2 – Da, navedite koliko puta _____ _.			
Q36	razlneprihpos	Koji je razlog zbog kojeg niste prihvatili posljednju ponudu za posao koju ste dobili? <i>(pitati samo ispitanika koji je na na Q35 odgovorio s DA)</i>	1 - Posao je bio slabo plaćen 2 - Uvjeti rada nisu bili dovoljno dobri 3 - Poslodavac mi nije ulijevao povjerenje 4 - Posao je predaleko od mog mjesta boravka			

			<p>5 - Posao je bio izvan struke za koju sam se obrazovala/o</p> <p>6 - Posao nije bio dovoljno zanimljiv</p> <p>7 - Radno vrijeme mi nije omogućilo da posao uskladim s drugim obvezama</p> <p>8 - Posao bi mi omogućio da se posvetim obitelji u potrebnoj mjeri</p> <p>9 - Posao nije pružao mogućnost napredovanja karijere</p> <p>10 - Bila/o sam prekvalificirana za njega</p> <p>11 - Nešto drugo → Što?</p>			
Q37	prihpos	Kada biste narednog tjedna dobili ponudu za prikladan posao, biste li ju prihvatili? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>	<p>1– Da, i mogao/la bi odmah početi raditi</p> <p>2– Da, ali bi mogao/la početi raditi tek kroz par tjedana</p> <p>3– Ne</p>			
Q38	minmjplac	Koja je minimalna neto mjesečna plaća za koju biste pristali raditi? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>		"Ne bih pristao/la raditi, ne tražim zaposlenje"	99	
Q39	razlnezapos	Što smatrate glavnim razlogom svoje nezaposlenosti? <i>(pitati ako je ispitanik na Q5=4)</i>	<p>1– U regiji gdje živim nema slobodnih radnih mjesta</p> <p>2– Poslovi koji se nude nisu u mojoj struci</p> <p>3– Poslodavci ne traže zaposlenike s mojim obrazovanjem</p> <p>4– Poslovi koji se nude traže količinu ili vrstu radnog iskustva koju nemam</p> <p>5– Nešto drugo → Što?</p>			

Q40	razlgubpos	Ukoliko ste prije bili zaposleni, zbog čega ste izgubili posao? ( <i>pitati ako je ispitanik na Q5=4</i> )	<p>1 - Tvrtka je otišla u stečaj</p> <p>2 - Tvrtka je smanjila broj zaposlenih i otpustila dio radnika</p> <p>3 - Dobio/la sam izvanredni otkaz</p> <p>4 - Istekao mi je ugovor o radu na određeno koji nije produžen</p> <p>5 - Istekao mi je vježbenički staž ili probni rok nakon kojeg nisam dobio/la posao</p> <p>6 - Ukinuto je moje radno mjesto u tvrtki</p> <p>7 - Došao/la sam u sukob s poslodavcem i dobio/la otkaz</p> <p>8 - Dobio/la sam otkaz radi kašnjenja, nedolaženja na posao ili drugog kršenja radne obveze</p> <p>9 – Došao/la sam u sukob s drugim zaposlenicima i dobio/la otkaz radi toga</p> <p>10 - Nešto drugo</p>	"Nisam bio/la prije zaposlen/a"	99		
Q41	obraztečaj	Od kada ste nezaposleni, jeste li pohađali neke obrazovne tečajeve ili seminare (izaberite sve koje ste koristili)? ( <i>pitati ako je ispitanik na Q5=4</i> )					
Q42	razlneakt	Radi kojeg razloga niste aktivni na tržištu rada? ( <i>pitati ispitanika ukoliko Q5=5, ili 10</i> )	<p>1 – Radi brige za djecu</p> <p>2 – Radi brige o starijoj i nemoćnoj osobi</p> <p>3 – Odustao/la sam od traženja posla jer nema dostupnih</p>				

			poslova u području gdje živim 4 – Odustao/la sam od traženja posla jer poslovi koji se nude ne zadovoljavaju moje financijske potrebe 5 – Odustao/la sam od traženja posla jer poslovi koji se nude imaju prezahtjevno radno vrijeme 6 – Odustao/la sam od traženja posla jer poslovi koji se nude imaju loše uvjete rada 7 – Odustao/la sam od traženja posla jer poslovi koji se nude mi ne omogućuju usklađivanje obiteljskih i radnih obveza 8 – Nešto drugo, navedite što _____ _____.			
Q43	olakpronpos	Za koje od navedenih aktivnosti smatrate da bi Vam najviše olakšale pronalazak posla (moguće više odgovora): <i>(pitati ispitanika ukoliko Q5=4 &amp; Q32=1)</i>				
Q44	dostupakt	Koliko Vam je aktivnost koju ste naveli dostupna u Vašem mjestu? <i>(pitati ispitanika ukoliko Q5=4 &amp; Q32=1 &amp; Q43=da)</i>	1 - Uopće nije 2 - Donekle 3 - U potpunosti je			
Q45	učestkućpos	Koliko često u prosječnom tjednu kuhate ili obavljate kućanske poslove?	1 - svaki dan 2 - tri ili četiri puta tjedno 3 - jednom ili dva puta tjedno 4 - jednom ili dva puta mjesečno 5 - rijetko ili nikada			

			6 - netko drugi obavlja poslove			
Q46	učestskrdjec	Koliko često sudjelujete u skrbi za svoju djecu ili unučad?		"nema djece ili unučadi"	99	
Q47	učestskrbstar	Koliko često sudjelujete u skrbi za starije i nemoćne odrasle članove obitelji (uključuje i članove obitelji koji ne žive s vama)?		"nema starijih i nemoćnih članova obitelji"	99	
Q48	uključ	Koliko ste sati dnevno u prosječnom danu uključeni u (upišite broj sati):				
Q49	kućposl	Tko u Vašoj obitelji češće obavlja kućanske poslove? ( <i>pitati ukoliko se ispitanik nalazi u partnerskom odnosu</i> )	1 - uvijek samo ja 2 - češće ja 3 - podjednako i ja i partner/ica 4 - češće partner/ica nego ja 5 - uvijek samo partner/ica 6 - netko drugi 7 - nitko			
Q50	vanjplaćpom	Koristite li vanjsku plaćenu pomoć (kućnu pomoćnicu, tvrtku za čišćenje slično) u obavljanju kućanskih poslova i koliko često?	1 – Da, svaki tjedan više puta 2 – Da, jednom tjedno 3 – Dva ili tri puta mjesečno 4 – Jednom mjesečno 5 – Manje od jednom mjesečno 6 – Nikada			
Q51	pomukuć	U posljednjih 12 mjeseci jeste li koristili pomoć i njegu u kući koja uključuje pomoć u osobnim potrebama (osobna higijena, prehrana i slično) kućanskim poslovima i drugim svakodnevnim potrebama za starije i nemoćne	1 – Da, besplatna pomoć i njega fizičke osobe izvan kućanstva → <i>idi na Q52</i> 2 – Da, plaćena pomoć fizičke osobe ili djelatnika tvrtke ili ustanove za pružanje pomoći → <i>idi na Q52</i> 3 – Da, javne usluge pomoći i njege u kući (pruža grad, općina, javna			

		članove obitelji (uključuje i članove obitelji o kojima se brinete ali koji nužno ne žive s vama)? (pitati ukoliko Q12= 2,3 ako ne prijeđii na Q54)	ustanova ili udruga uz sufinanciranje – > idi na Q52 4 – Ne –> idi na Q53			
Q52	učeskorpomu kuć	Koliko često ste koristili taj oblik pomoći i njege u kući?				
Q53	korsocpravst ar	Jeste li u posljednjih 12 mjeseci koristili neko od socijalnih prava u skrbi za starije i nemoćne članove obitelji? (pitati ukoliko Q12= 2,3,4)				
Q54	bavljendj	Tko se u Vašoj obitelji češće bavi Vašom djecom na sljedeći način? (pitati ukoliko ispitanik ima djecu)	1 - uvijek samo ja 2 - češće ja 3 - podjednako i ja i partner/ica 4 - češće partner/ica nego ja 5 - uvijek samo partner/ica 6 - netko drugi 7 - nitko	Ako nema partnera odaberite neku od preostalih opcija, "Ja", "Netko drugi" ili "Nitko"		
Q55	porodiljdop	Koliko mjeseci ste Vi i Vaš/a supružnik/ca ili partner/ica (svatko zasebno) proveli na porodiljnom dopustu (uključuje zajedno roditeljski i roditeljski dopust)? (pitati ukoliko ispitanik ima djecu)				
Q56	socpravodgo br	Jeste li u posljednjih 12 mjeseci koristili neko od socijalnih prava u odgoju i obrazovanju djece s teškoćama u razvoju? (pitati ukoliko Q12= 4,5)				

		<i>ako ne prijeđi na Q57)</i>				
Q57	upisvrtjas	Jesu li Vaša djeca predškolske dobi upisana u jasličke i/li vrtičke programe? <i>(pitati samo roditelje sa djecom predškolske dobi)</i>	1 - Da -> <i>idi na Q60</i> 2 - Ne -> <i>idi na Q58</i> 3 - Jedno ili više djece je upisano a druga nisu -> <i>idi na Q58</i>			
Q58	brdjpredšk	Molimo Vas da ponovite koliko djece predškolske dobi imate u kućanstvu?	1 - jedno 2 - dvoje 3 - troje ili više			
Q59	razlneupvrt	Za djecu koja nisu upisana u vrtić, koji je glavni razlog za to? <i>(pitati samo roditelje sa djecom predškolske dobi)</i>	1 - Ne možemo si priuštiti (skupi su 2 - Nisu dostupni u mjestu u kojem živimo ili su predaleko 3 - Nismo dobili mjesto jer ne zadovoljavamo kriterije 4 - Nismo se prijavili jer mislimo da ne zadovoljavamo kriterije 5 - Netko drugi brine o djetetu pa ne trebamo vrtić ili jaslice 6 - Ja ili Partner/ica brinemo o djetetu pa ne trebamo vrtić ili jaslice 7 - Liste čekanja su prevelike pa nismo ni pokušali 8 - Trenutno smo na listi čekanja 9 - Dijete je premalo za jaslice/vrtić 10 - Jaslice/vrtić ne rade u vrijeme kada sam ja na poslu 11 - Drugi razlog, navedite koji: _____ —			
Q60	brigdj	Ukoliko dijete ne ide u vrtić, tko se	1 - Baka/e ili djed/ovi			

		još osim vas i partnera/ice brine o djeci?	2 - Netko drugi od članova obitelji* 3 - Bliska osoba koja nije član obitelji** 4 - "Dadilja" ("teta čuvalica") koju ne poznajemo od ranije 5 - "Baby siterica"/ osoba koja će privremeno uskočiti 6 - Nitko drugi			
Q61	vrtprog	Ako jesu, navedite u koje programe su upisani i da li su programi javni ili privatni (izaberite sve kategorije koje se odnose na ispitanika i upišite za svako dijete)? <i>(pitati ako je Q57 = 1 ili 3)</i>	1 – Javni 2 – Privatni 3 – Privatni sufinancirani			
Q62	listček	Jeste li prethodno bili na listi čekanja? <i>(pitati samo roditelje koji imaju djecu u programu za predškolsku dob) (pitati ako je Q57 = 1 ili 3)</i>	1 – Da, koliko dugo _____? 2 - Ne			
Q63	produžbor	Ukoliko dijete ide u školu koristi li produženi boravak u školi? Ako ima više djece u dobi od 6 do 11 godina po različitom modelu upišite odgovor pod "Nešto drugo".	1 - Da, besplatno 2 – Da, uz plaćanje 2 – Ne 4 – Nešto drugo			
Q64	dostuslbrig	Ukupno gledano, koliko su Vam dostupne usluge brige za djecu s obzirom na?	1 – Uopće nisu 2 - Donekle 3 – U potpunosti			
Q65	cijenbor	Koliko mjesečno plaćate za boravak vaše djece u vrtiću za svu djecu? <i>(pitati ako ispitanik ima jedno ili više djece u vrtiću ili jaslicama)</i>				



		- ako je Q57= 1 ili 3)				
Q66	čuvdj	Osim predškolskih programa navedite tko još čuva vaše dijete (djeca jasličke i vrtičke dobi) (izaberite sve relevantne odgovore)? (Za slučaj da je majka/otac na roditeljskom dopustu pitati tko će čuvati dijete kad se majka/otac vrati s dopusta) (izaberite sve odgovore koji se odnose na vašu situaciju)	1 - Baka/e ili Djed/ovi 2 - Supružnik ili partner 3 - Netko drugi od članova obitelji* 4 - Bliska osoba koja nije član obitelji** 5 - "Dadilja" ("teta čuvalica") koju ne poznajemo od ranije 6 - "Baby siterica"/ osoba koja će privremeno uskočiti 7 - Dijete je samo kod kuće (dio vremena ili cijelo vrijeme). 8 - Netko drugi, tko? _____			
Q67	sitobitposluživ	Molimo Vas navedite u kojoj mjeri se opisane situacije u odnosu obiteljskog života i posla odnose na Vas: (pitati samo zaposlene - ako je Q5 = 1,2,3,8)	1 - nimalo 2 - donekle 3 - prilično 4 - u potpunosti			
Q68	trvobitposluživ	A u kojoj mjeri se navedene tvrdnje o odnosu obiteljskog života i posla odnose na Vas: (pitati samo zaposlene - ako je Q5= 1,2,3,8)	1 - nimalo 2 - donekle 3 - prilično 4 - u potpunosti			
Q69	predobitposl	Čemu osobno dajete prednost kada ste prisiljeni birati između zahtjeva na poslu i obiteljskih obaveza? (pitati samo zaposlene - ako je Q5 = 1,2,3,8)	1 - Gotovo uvijek obitelji 2 - Češće obitelji 3 - Češće poslu 4 - Gotovo uvijek poslu 5 - Uspijevam naći zlatnu sredinu 6 - Nisam se našao/la u takvoj situaciji			
Q70	utjecajposdj	Je li briga i odgoj djece utjecala na Vaš posao na	1 - Prestati raditi 2 - Promijeniti posao			

		način da ste morali (izaberite sve odgovore relevantne za vašu situaciju): <i>(pitati ako ispitanik ima djecu)</i>	3 - Raditi skraćeno radno vrijeme 4 - Odustati od željene karijere 5 - Znatno usporiti napredovanje u karijeri 6 - Pronaći dodatne izvore prihoda 7 - Raditi pod znatno većim stresom 8 - Ništa od navedenog			
Q71	utjecajposstar	Je li briga za ukućane i starije/nemoćne članove uže obitelji utjecala na Vaš posao na način da ste morali: <i>(pitati ako ispitanik ima bolesne ili nemoćne članove kućanstva, Q12=2,3 ili 4)</i>	1 - Prestati raditi 2 - Promijeniti posao 3 - Raditi skraćeno radno vrijeme 4 - Odustati od željene karijere 5 - Znatno usporiti napredovanje u karijeri 6 - Pronaći dodatne izvore prihoda 7 - Raditi pod znatno većim stresom 8 - Ništa od navedenog			
Q72	odnmuškžen	Sada bismo Vas željeli pitati o što mislite o odnosima muškaraca i žena, možete li nam reći koliko se slažete sa slijedećim tvrdnjama:	1 - uopće se ne slažem 2 - ne slažem se 3 - niti se slažem niti se ne slažem 4 - slažem se 5 - u potpunosti se slažem			
Q73	ravnopravn	Jeste li ikada imali iskustvo gdje niste tretirani ravnopravno s drugima ili ste bili izloženi nepravednom tretmanu:	1 - nikad 2 - jednom 3 - nekoliko puta 4 - ne želim odgovoriti 9 - nije primjenjivo	„nije primjenjivo“	9	
Q74	ekonomsitob	Kad usporedite ekonomsku situaciju <u>vaše obitelji</u> s stanjem od prije 4 godine, smatrate li da se poboljšala, pogoršala ili ostala ista?	1 - jako se poboljšala 2 - donekle se poboljšala 3 - ostala je ista 4 - donekle se pogoršala 5 - jako se pogoršala			

Q75	ekonomsithr	A kad biste uspoređivali ekonomski situaciju u Hrvatskoj s stanjem od prije 4 godine, smatrate li da se poboljšala, pogoršala ili ostala ista?	1 - jako se poboljšala 2 - donekle se poboljšala 3 - ostala je ista 4 - donekle se pogoršala 5 - jako se pogoršala			
Q76	tvrdizbor	Molimo Vas navedite u kojoj mjeri se slažete s slijedećim tvrdnjama:	1 - uopće se ne slažem 2 - ne slažem se 3 - niti se slažem niti se ne slažem 4 - slažem se 5 - u potpunosti se slažem			
Q77	pornekret	Neke stranke se zalažu za uvođenje poreza na druge nekretnine, tvrdeći da će se tako postići veća ekonomska jednakost i socijalna pravednost. Druge stranke se tome protive, tvrdeći da bi uvođenje takvih poreza dodatno opteretilo građane. Kakav je vaš stav o tome?	1 - Izrazito se protivim uvođenju takvih poreza 2 - Uglavnom sam protiv uvođenja takvih poreza 3 - Uglavnom podržavam uvođenje takvih poreza 4 - Izrazito podržavam uvođenje takvih poreza 9- Ne znam, nisam siguran (ne čitati)	“ne znam, nisam siguran”	9	
Q78	praćpolzbiv	Koliko često pratite politička zbivanja na televiziji ili radiju ili dnevnim listovima?	1 – svaki dan 2 – nekoliko puta tjedno 3 – jednom ili dvaput tjedno 4 – rijetko 5 – nikada			
Q79	razgpol	Koliko često razgovarate s prijateljima i ukućanima o politici?	1 – svaki dan 2 – nekoliko puta tjedno 3 – jednom ili dvaput tjedno 4 – rijetko 5 – nikada			
Q80	povjer	Koliko povjerenje imate u:	1 - nikakvo 3 - malo 4 - osrednje 5 - veliko 6 - vrlo veliko			
Q81	utjizb	Neki ljudi kažu da to za koga ljudi glasaju na izborima	1- To za koga ljudi glasaju nema	“ne znam”, “nema odgovora”	8, 9	

		nema utjecaj na zbivanja. Drugi kažu da to za koga ljudi glasaju na izborima ima veliki utjecaj. Što vi mislite?	nikakav utjecaj na politička zbivanja 2- 3- 4- 5- To za koga ljudi glasaju jako utječe na politička zbivanja 8 - ne znam (spontano) 9 - nema odgovora (spontano)			
Q82	vlast	Neki ljudi kažu da uopće nije važno tko je na vlasti. Drugi kažu da je jako važno tko je na vlasti. Što vi mislite?	1- Uopće nije važno tko je na vlasti 2- 3- 4- 5- Jako je važno tko je na vlasti 8 - ne znam (spontano) 9 - nema odgovora (spontano)	“ne znam”, “nema odgovora”	8, 9	
Q83	zadovoljstvom	Jeste li veoma zadovoljni, zadovoljni, ne baš zadovoljni ili niste uopće zadovoljni razvojem demokracije u Hrvatskoj?	1 – vrlo zadovoljan 2 – zadovoljan 3 – ne baš zadovoljan 4 – nisam uopće zadovoljan 8 – ne znam (spontano) 9 – nema odgovora (spontano)	“ne znam”, “nema odgovora”	8, 9	
Q84	zadovoljstvom	A koliko ste zadovoljni radom Vlade RH u posljednje četiri godine?	1 – vrlo zadovoljan 2 – zadovoljan 3 – ne baš zadovoljan 4 – nisam uopće zadovoljan 8 – ne znam (spontano) 9 – nema odgovora (spontano)	“ne znam”, “nema odgovora”	8, 9	
Q85	odnrelig	Kako biste odredili svoj odnos prema religiji?	1 - uvjereni sam vjernik i prihvaćam sve što moja vjera uči 2 - vjernik sam, ali ne prihvaćam baš sve što moja crkva uči 3 - kad razmišljam o tome nisam siguran vjerujem li ili ne vjerujem 4 - nisam	„ne želim odgovoriti“	9	

			<p>religiozan, ali razumijem potrebe drugih da vjeruju</p> <p>5 - nisam religiozan i mislim da religija nema smisla</p> <p>9 – ne želim odgovoriti</p>			
Q86	odlcrkv	Izuzimajući vjenčanja, pogrebe i krštenja, koliko često odlazite u crkvu?	<p>1 - nikada ili gotovo nikada</p> <p>2 - dva-tri puta godišnje, za važnijih vjerskih blagdana</p> <p>3 - jednom u dva mjeseca</p> <p>4 - jednom mjesečno</p> <p>5 - nekoliko puta mjesečno</p> <p>6 - jednom tjedno</p> <p>9 – ne želim odgovoriti</p>	„ne želim odgovoriti“	9	
Q87	tvrdvjervr	Molimo Vas navedite u kojoj mjeri se slažete s navedenim tvrdnjama:	<p>1 - uopće se ne slažem</p> <p>2 - ne slažem se</p> <p>3 - niti se slažem niti se ne slažem</p> <p>4 - slažem se</p> <p>5 - u potpunosti se slažem</p>			
Q88	glasizb	Jeste li ste glasovali na zadnjim izborima za Hrvatski sabor 8. studenog 2015. godine?	<p>1 - jesam -&gt; idi na pitanje (Q89)</p> <p>2 - nisam -&gt; idi na pitanje (Q90)</p> <p>3 - ne sjećam se (<i>ne čitati</i>)</p>	„ne želim odgovoriti“	9	
Q89	odnstran	Recite nam kakav odnos imate prema ovim strankama u Hrvatskoj?	skala procjene od 1 (najnegativniji) do 10 (najpozitivniji)			
Q90	odnpolit	A kakav odnos imate prema ovim političarima?	skala procjene od 1 (najnegativniji) do 10 (najpozitivniji)			

Q91	uvjstan	Sada imam nekoliko pitanja koja se odnose na uvjete stanovanja i života Vašeg kućanstva. Na većinu slijedećih pitanja će biti dovoljni odgovori da ili ne. AKO ISPITANIK NE ZNA ODGOVOR, ZAMOLITE GA DA SE KONZULTIRA S DRUGIM ČLANOVIMA KUĆANSTVA	1 - da 2 - ne 8 - N/A	N/A	8	
Q92	oblprih	Sada slijedi nekoliko pitanja o udjelu različitih oblika prihoda u ukupnom budžetu Vašeg kućanstva tijekom posljednjih 12 mjeseci. Za svaki oblik prihoda mi recite da li ga je Vaše kućanstvo imalo u proteklih 12 mjeseci, te ako jest s ove kartice odaberite <u>postotak koji odgovara udjelu te vrste prihoda u ukupnim godišnjim prihodima svih članova Vašeg kućanstva.</u> AKO ISPITANIK NE ZNA ODGOVOR, ZAMOLITE GA DA SE KONZULTIRA S DRUGIM ČLANOVIMA KUĆANSTVA; DOPUSTITE ISPITANIKU DA REVIDIRA ODGOVORE; OBAVEZNO TRAŽI ISPITANIK DA REVIDIRA ODGOVORE AKO JE NA VIŠE OD TRI	0 - nemamo tu vrstu prihoda 1 - do 10% 2 - 10-25% 3 - 25-50% 4 - 50-100% 8 - ne zna	„ne zna“	8	

		VRSTE PRIHODA DAO ODGOVOR 4 ILI 5; OBAVEZNO TRAŽI ISPITANIKA DA REVIDIRA ODGOVORE AKO JE NA VIŠE OD PET VRSTA PRIHODA DAO ODGOVORE 3				
Q93	zadužkuć	Zanima nas ukupna zaduženost Vašeg kućanstva. Molimo Vas da mi kažete za svaku od slijedećih vrsta kredita da li neki od članova Vašeg kućanstva ima podignut takav kredit, te ako ima koliki <u>dio ukupnih</u> <u>redovnih</u> <u>mjesečnih prihoda</u> <u>svih članova</u> <u>Vašeg kućanstva</u> odlazi na otplatu svake od tih vrsta kredita. AKO ISPITANIK NE ZNA ODGOVOR, ZAMOLITE GA DA SE KONZULTIRA S DRUGIM ČLANOVIMA KUĆANSTVA	0 - nemamo tu vrstu kredita 1- do 10% 2 - 10-25% 3 - 25-50% 4 - 50-100% 5 - preko 100% 8 - ne zna	„ne zna“	8	
Q94	visprih	Koliki su mjesečni raspoloživi prihodi vašeg kućanstva? (pokažite karticu)	1 - Manji od 2000 kn 2 – Od 2000 do 3000 kn 3 – Od 3000 do 4000 kn 4 – Od 4000 do 5000 kn 5 – Od 6000 do 7000 kn 6 – Od 7000 do 8000 kn 7 – Od 8000 do 9000 kn 8 – Od 9000 do 10000 kn 9 – Od 10000 do 12000 kn 10 – Od 12000 do 14000 kn	„ne želi odgovoriti“	99	

			11 – Od 14000 do 16000 kn 12 – Od 16000 do 18000 kn 13 – Od 18000 do 20000 kn 14 – Od 20000 do 24000 kn 15 – Od 24000 do 28000 kn 16 – Od 28000 do 32000 kn 17 – Od 36000 do 40000 kn 18 – Viši od 40000 kn 99 – Ne želi odgovoriti			
--	--	--	--	--	--	--